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Legyetek valóban szeretők és adjátok át az összes terheteket az Atyának és élvezetet fogtok tapasztalni. Váljatok 
szabaddá a kemény munkától 

Ma BapDada mindenhol a gondtalan császárai gyülekezetét nézi. A császárok egy ilyen hatalmas 
gyülekezete csak az átmeneti kornak ebben az idejében történik meg. Még a mennyországban sem lesz 
a császároknak egy ilyen hatalmas gyülekezete. Ugyanakkor BapDada most örül látva az összes császár 
gyülekezetét ebben az időben. Még azok is közel láthatók a szívhez, akik messze vannak. Ti 
mindannyian elmerültek vagytok Baba szemeiben, és azok a gyerekek elmerülnek a szívben. Ez egy 
ilyen csodálatos gyülekezet. Ezen a különleges napon ott látható mindenki arcán az avyakt állapot 
tudatosságának ragyogása. Brahma Atya emlékezése elmerül mindenki szívében. Mindkettő, Adi Dev 
Brahma Atya és Shíva Atya is nagyon boldog látva az összes gyermeket. 

Ma hajnal 2 órától ott volt a rózsafüzérek sok különböző típusa BapDada nyaka körül. A virágfüzérek 
hétköznapiak, a gyémánt nyakláncok sem egy nagydolog, de a szeretet értékes gyöngyszemeinek 
nyakláncai különösen emelkedettek. Minden gyermek szívében a szeretet különösen elmerült ezen a 
napon. A füzérek négy különböző típusa merült fel BapDada előtt. Az első számú virágfüzér az 
emelkedett gyermekeké, akik emelkedett erőfeszítést tesznek, hogy egyenlővé váljanak az Atyával. Az 
ilyen gyermekeket felfűzötté válnak az Atya nyaka körül egy virágfüzér formájában. Az első füzér volt 
mindközül a legkisebb. A második füzér a gyerekeké, akik szeretettel tesznek erőfeszítést, hogy közel 
kerüljenek és egyenlővé váljanak. Az első szám az emelkedett erőfeszítést tevőké és ezek csak 
erőfeszítést tevők. A harmadik füzér, ami hosszabb, a szerető gyerekeké, akik társak az Atya 
szolgálatában, ugyanakkor néha intenzív erőfeszítést tesznek és máskor azok, akiknek nagyobb 
mértékben kell szembenézniük viharokkal. Ugyanakkor azokban ott a jó vágy, hogy teljessé váljanak. A 
negyedik füzér azoké, akik panaszkodnak. Ott volt a gyerekek különböző típusának a virágfüzére az 
avyakt angyalok arcának formájában. Látva a különböző virágfüzéreket BapDada elégedetté vált és 
ugyanabban az időben szeretetet és shakast is adott. Most nektek, mindannyitoknak azon kellene 
gondolkoznotok: „Ki vagyok én?” Ugyanakkor mindenhol, az összes gyermek között a különleges 
gondolat, ami felmerült a szívben az volt: „Most biztosan tennem kell valamit”. A többségetek ezzel a 
lelkesedéssel és buzgalommal rendelkezik a gondolatok formájában. A gyakorlati formában sorszám 
szerintiek vagytok, de ez ott van a gondolataitokban. 

Ma, látva az összes gyermeket, BapDada különleges áldásokat és üdvözleteket ad szívből a szeretetnek 
ezen a napján, az emlékezés napján, az erő napján. Mivel ma ez a szeretet egy különleges napja, a 
többségetek elveszett a szeretetben. Ugyanilyen módon mindig maradjatok elveszettek a szeretetben, 
maradjatok elmerültek a szeretetben az erőfeszítés megtételében is. Tehát a könnyű módszer a szeretet, 
a szeretet a szívből. Ez szeretet az Atya bemutatásának tudatosságával együtt. Ez szeretet, ami fel van 
töltve az Atyától kapott elérések iránti szeretettel. A szeretet egy nagyon könnyű módszer, mert a 
szerető lelkek védettek attól, hogy keményen kelljen dolgozniuk. Mivel elmerültek vagytok a 
szeretetben, mivel elveszettek vagytok a szeretetben, bármilyen típusú kemény munkát a szórakozás 
formájaként fogjátok megtapasztalni. Azok, akik szeretők, automatikusan a testek bármilyen 
tudatossága felett maradnak, a test kapcsolataira való fókusz felett maradnak, túl a testi világra való 
fókusz felett. Ők automatikusan elmerültek maradnak a szeretetben. A szív szeretete átadja nekik az 



Atya közelségének, az Atya Társaságának és a Vele egyenlőnek lenni állapot tapasztalatát. A szerető 
lelkek mindig érdemesnek tekintik önmagukat az Atya áldásaira. A szeretet a lehetetlent könnyedén 
lehetővé teszi. Mindig megtapasztalják az Atya szeretetének és együttműködésének kezét a fejükön és a 
homlokukon. Az intellektusukban hit van és gondtalanok maradnak. Ti gyerekek, akik ott voltatok a 
megalapítás kezdetén, tapasztalattal rendelkeztetek a kezdeti időszakban; még a gyermekek is, akik 
eszközök voltak a szolgálat kezdetén, rendelkeztek azzal a kezdeti tapasztalattal, hogy ti gyerekek 
mindannyian a szeretet milyen nagy mámorával rendelkeztetek, azzal a tudatossággal, hogy 
megtaláltátok az Atyát. Ti később kaptátok meg ezt a tudást, de az első mámor a szeretetben 
elveszettnek lenni állapoté volt. Az Atya a Szeretet Óceánja. Tehát, a kezdetektől a gyerekek többsége 
elveszett a Szeretet Óceánjában. Az erőfeszítés sebességének tekintetében nagyon jó sebességgel 
tettetek erőfeszítést. Ugyanakkor, néhány gyermek elveszetté vált a Szeretet Óceánjában, míg mások 
egyszerűen csak tettek egy ugrást és újból kijöttek. Ezért van az, hogy a gyerekek, akik elveszettek 
maradnak a szeretetben, úgy találják, hogy ez nagyon kis erőfeszítést igényel, míg mások nem 
rendelkeznek ugyanazzal a tapasztalattal. Mindkettő tapasztalatában megmaradnak, néha az az 
erőfeszítésé és néha a szereteté. De azok, akik elveszettek maradnak a szeretetben, mindig a védelem 
baldachinja alatt tapasztalják magukat. A gyerekek, akik szívében szeretet van, szeretetté változtatják a 
kemény munkát. Ők a szituációt önmaguk előtt, ami olyan nagy, mint egy hegy, egy vattának 
tapasztalják, nem egy hegynek. Még a köveket is olyannak tapasztalják, mint a víz. Ma mindannyian 
különösen a szeretet atmoszférájában maradtatok; azt kemény munkának tapasztaltátok, vagy 
szórakozásnak? 

Ma ugye mindannyian megtapasztaltátok a szeretetet? Elveszettek voltatok a szeretetben? Mindannyian 
elveszettek voltatok a szeretetben. Ma megtapasztaltátok a kemény munka bármilyen formáját is? 
Bármilyen szituációban is kemény munkát tapasztaltatok? Volt bennetek bármilyen gondolat, hogy 
„Mit?”, „Miért?” és „Hogyan?” A szeretet arra késztet benneteket, hogy mindent elfelejtsetek. Tehát 
BapDada azt mondja: Nem szabad elfelejtenetek BapDada szeretetét. Megtaláltátok a Szeretet Óceánját. 
Haladjatok előre azokban a hullámokban, amennyire csak akartok. Amikor bármilyen típusú kemény 
munkát tapasztaltok, mert Maya közben tesztel benneteket, abban az időben emlékezzetek annak a 
szeretetnek a tapasztalatára és a kemény munka szeretetté fog változni. Próbáljátok ki és meglátjátok. 
Ami történik, a hiba, amit abban az időben elkövettek az, hogy túl sokat mentek a „Mit?”, „Miért?” 
kérdésekbe. Valami, ami jön, el is fog menni. De hogyan fog elmenni? Azzal, hogy emlékeztek a 
szeretetre, a kemény munka el fog tűnni, mert mindannyian rendelkeztek mindkettő – Bap és Dada – 
szeretetének tapasztalatával különböző időkben. Ugye rendelkeztek azzal a tapasztalattal? Azt 
valamikor ugye megtapasztaltátok? OK. Lehet, hogy azt nem tapasztaljátok meg az összes időkre, de 
valamikor megtapasztaltátok. Emlékezzetek arra az időre, hogy milyen az Atya szeretete? Mit 
tapasztaltatok az Atya szeretetével? A szeretet tudatosságával a kemény munka meg fog változni, mert 
BapDada nem szereti, ha bármelyik gyermeke a kemény munka állapotával rendelkezik. „Az én 
gyermekeim és keményen kell dolgozniuk.” Tehát, mikor fogtok szabaddá válni a kemény munkától? 
Csak az átmeneti korban van az, hogy szabaddá válhattok a kemény munkától és egyszerűen élvezetben 
maradtok az összes időkre. Ha nincs élvezet, akkor biztosan ilyen vagy olyan típusú teher van az 
intellektusban. Az Atya elmondta nektek: Adjátok át nekem a terheiteket. Felejtsétek el az én 
tudatosságát és váljatok egy gondnokká. Adjátok át az Atyának a felelősségeiteket és ti magatok igaz 
gyermekké váltok, akik becsületesek a szívükben, ahogy esztek, isztok, és jól érzitek magatokat, mert 
az összes kor közül az átmeneti kor az élvezet kora. Ha az élvezet ezen korában nem ünnepeltek 
élvezettel, akkor mikor fogtok ünnepelni? Amikor BapDada látja, hogy a gyerekek terheket cipelnek, és 



sokszor keményen dolgoznak, hogy azt nem adják át, de maguk cipelik, akkor az Atya természetesen 
könyörületet és kegyelmet érezne, ugye? Kemény munka az élvezet idején? Váljatok elveszetté a 
szeretetben. Emlékezzetek a szeretet idejére. Ilyen vagy olyan alkalommal mindannyitok biztosan 
megtapasztalta a szeretetet. Ti azt biztosan megtapasztaltátok. Az Atya tudja, hogy rendelkeztek azzal a 
tapasztalattal, de nem emlékeztek arra. Továbbra is a kemény munkát nézitek, és folyamatosan 
zavarodottá váltok. Ha ma amrit vélától egészen mostanáig megtapasztaltátok mindkettő hatalom – Bap 
és Dada – szeretetét, akkor azzal, hogy erre a napra emlékeztek, azon szeretet előtt a kemény munka 
véget fog érni. 

Most ebben az évben BapDada minden gyermeket szeretettel teljesnek akar látni, és hogy szabadok 
maradtok a kemény munkától. Nem szabad, hogy a kemény munka bármilyen típusának nyoma vagy 
neve ott maradjon a szívetekben vagy az életetekben. Ez lehetséges? Lehetséges? Azok, akik úgy érzik, 
hogy ezt biztosan meg kell tenniük, azok, akik ezzel a bátorsággal rendelkeznek, emeljék fel a kezüket. 
Ezen a különleges napon minden gyermek rendelkezik a kemény munkától szabadnak maradni 
különleges áldásával. Ezt elfogadjátok? Igen? Akkor mit fogtok tenni, ha valami történik? Ugye nem 
fogjátok azt mondani, „Mit?” és „Miért?” Emlékezzetek a szeretet idejére, emlékezzetek azokra a 
tapasztalatokra és váljatok elveszetté azokban a tapasztalatokban. Megígértétek. Az Atya feltesz nektek, 
gyerekeknek egy kérdést: Ti mindannyian megígértétek, hogy igényelni fogjátok az Atyától az életben 
való felszabadulás státuszát 21 születésre, hogy azt biztosan meg fogjátok tenni. Tehát, az életben való 
felszabadulásban lehet kemény munka? A 21 születés közül az egyik születés az átmeneti koré. A ti 
ígéretetek 21 születésre szól és nem 20 születésre. Tehát váljatok szabaddá a kemény munkától 
mostantól kezdve, vagyis az életben felszabadulttá, gondtalan császárokká. A jelenlegi idő szanszkarái 
felmerültek maradnak a lélekben 21 születésre. Tehát, igényeltétek az örökségeteket 21 születésre, 
ugye? Vagy azt most fogjátok igényelni? Tehát kérem, legyen figyelem! Váljatok szabaddá a kemény 
munkától, maradjatok elégedettek és másokat is tegyetek elégedetté. Ne csak elégedettek maradjatok, 
mert nektek elégedetté kell tennetek másokat is. Csak akkor fogtok szabadok maradni a kemény 
munkától. Máskülönben minden nap a teher vagy kemény munka ilyen vagy olyan szituációja fel fog 
merülni a nyelvetekben a „Mit?” és „Miért?” formájában. Most látjátok az idő közelségét. Ahogy az idő 
közel jön, hasonló módon az Atya közelségének tapasztalata is fel kell, hogy merüljön. Az Atyához 
való közelségetek el fogja hozni az idő közelségének a végét. Ti gyerekek nem halljátok az összes lélek 
szomorúsága és békétlensége hangját, ahogy a fületekben visszhangzik? Ti mindannyian ősök és 
imádatra méltó lelkek is vagytok. Óh, ős lelkek, óh, imádatra méltó lelkek, mikor fogjátok befejezni a 
világ haszna feladatát? 

BapDada látta a híreket, hogy azok minden szárnyból hogyan találkoznak és készítenek terveket, hogy 
növeljék a sebességet a világ hasznáért. Ti nagyon jó terveket készítetek, de BapDada megkérdez 
benneteket: Végül meddig? A Dadik fogják erre megadni a választ? A Pandavák fognak válaszolni? 
Meddig? A tervek elkészítésében azok, a különböző szárnyakból, megőrzik az Atyát kinyilvánítani 
célját, ugyanakkor a kinyilvánítás egy határozott ígérettel fog megtörténni. Határozottság az 
ígéretetekben. A határozottság néha csökken bizonyos okok vagy bizonyos szituációk miatt. Nagyon jó 
ígéreteket tesztek. Ha ezeket meghallgatnátok amrit vélakor – az Atya azokat mindig hallja. A 
tudomány még nem adta át annak a lehetőségét, hogy képesek legyetek meghallgatni mindenki szívének 
a hangját. Az Atya hallja az ígéretek füzéreit, a gondolatokat, hogy azt teljessé tegyétek, hogy azok 
olyan jók, hogy elégedetté teszik a szívet és így BapDada is azt mondja: Csodálatos gyermekek, 
csodálatos. Baba elmondja nektek, mit tesztek? Amikor gyakorlatba teszitek, a murli elolvasása 



állapotáig 75%-ban rendben vagytok, de amikor eljön a karmajóga, abban ott a különbség. Néhány 
szanszkara, némelyik természet: A természet és a szanszkarák szembeszállnak veletek, így egy 
határozott ígéret helyett az hétköznapivá válik. A határozottság százaléka kevesebb lesz. 

BapDada mosolyog látva a gyermekek egy játékát, amit játszanak. Mi az a játék? BapDada kegyelmet 
érez, amikor látja ezeket a játékokat; ezt nem élvezi, mert BapDada látja, hogy a gyerekek nagyon 
okosak abban, hogy a saját dolgaik miatt másokat okolnak minden szituációban. Milyen játékot 
játszotok? Kitaláltok történeteket. Azt gondoljátok: Amúgy is ki látja? Én tudom és a szívem is tudja. 
Az Atya a legfelső lakhelyen és a szubtilis régióban ül. Ha valakinek azt mondjátok, „Ezt nem szabad 
megtenned!”, akkor tudjátok, milyen játékot játszik? „Igen, ez megtörtént, de…” Ő biztosan azt mondja, 
„de”. De mi? Ez így volt, az azt tette, ez vagy az azért történt, mert – én nem tenném meg, de ez azért 
volt, mert ez így történt – ez azt tette, és ezért van az, hogy én is ezt tettem, máskülönben nem tettem 
volna meg. Tehát mi ez? Ez azt jelenti, hogy hiányzik a saját felismerésetek. OK. Például valaki tett 
valamit és ezért azt ti is megtettétek. Az nagyon jó. Az az egy volt az első számú és ti voltatok a 
második számú. Ez rendben van. BapDada ezt is elfogadja – ti nem az első szám vagytok, ti a második 
számban vagytok. Ugyanakkor, az rendben van, ha azt gondoljátok, hogy majd rendben lesztek, ha az 
első számú személy átalakítja önmagát? Abban az időben így gondolkoztok, ugye? OK. Például az a 
személy, aki első számú, átalakítja önmagát és BapDada mindenkinek, aki első számú, azt mondja, 
hogy ez az ő hibájuk, és nekik át kell alakítaniuk önmagukat. Ez rendben van. OK. Ha az első számú 
személy átalakította önmagát, akkor ki kapta meg az első számot? Nem ti fogjátok megkapni az első 
számot, ugye? Nem fogtok az első számmal rendelkezni az átalakulás erejében. Ti adtátok annak az első 
számot, tehát mi a ti számotok? Az a második szám, ugye? Ha azt mondanák nektek, hogy a második 
számban vagytok, egyetértenétek? Igen? Akkor nem mondanátok: „Ez így volt, az úgy volt.” Ezt a 
típusú nyelvet sokat használják a játékokban. Most vessetek véget az „ilyen”, az „olyan”, és „hogyan” 
játékainak és gondolkozzatok azon: „Nekem kell átalakítanom magamat”. „Nekem kell 
megváltoztatnom magamat és át kell alakítanom másokat”. Ugyanakkor, ha nem vagytok képesek 
átalakítani másokat, legalább legyenek jókívánságaitok és tiszta érzéseitek irányukban. Ez valami, ami 
személyesen hozzátok tartozik, ugye? Tehát, Arjunává kell válnotok, azzá, aki a kezdeményezést teszi. 
Ti vagy a második számú személy az, aki közel fog kerülni Lakshmihoz és Narayanhoz, azokhoz, akik 
a világ első királyságának egy jogával rendelkeznek? 

Ebben az évben BapDadának reménye van minden Brahmin lélek, minden Brahma Kumar és Kumári 
iránt. Amikor eljöttök ide, feltesztek egy jelvényt. Mindannyian feltesztek egy kitűzőt, ugye? Amikor 
eljöttök ide, megkapjátok a kitűzőt, ugye? Függetlenül attól, hogy az papírból, aranyból vagy ezüstből 
készült. Ugyanúgy, ahogy feltesztek egy jelvényt, hasonló módon tegyetek fel egy kitűzőt a szívetekben 
és a tudatotokban: „Át kell alakítanom önmagamat. Egy eszközzé kell válnom.” Ne úgy „Ennek meg 
kell változnia, változzon meg ez a szituáció, változzon meg ez a személy, változzanak meg ezek a 
körülmények.” Nem. „Nekem meg kell változtatnom önmagamat.” Szituációk jönni fognak. Ti magasra 
mentek és egy magas helyen a problémák is emelkednének, ugye? Ugyanakkor, ahogy ma is ott volt a 
szeretet tudatossága atmoszférája, sorszám szerint, a kapacitásotoknak megfelelően, hasonló módon 
mindig tartsátok felmerülten a tudatotokban a szeretetben elmerültnek maradni atmoszférát. 

BapDada nagyon jó híreket kap a gondolatok formájában, és azok nagyon jók, de abban, ahogy azokat a 
gyakorlati formába teszitek, ti a kapacitásnak megfelelően váltok azzá. Most két percig mindannyian 
váljatok stabillá Isten szeretetében, és az átmeneti kor szellemi élvezete állapotában. Achcha. Minden 



nap időről-időre rendelkezzetek ezzel a tapasztalattal. Soha ne engedjétek el a szeretetet. Tanuljátok 
meg, hogyan maradjatok elveszettek a szeretetben. Achcha. 

Az összes yogyukt, yuktiyukt, raazyukt gyermekeknek, akik boldogok maradnak és másokat is 
boldoggá tesznek. Nem szabad csak önmagatoknak boldognak maradnotok, de tegyetek boldoggá 
másokat is. A gyerekeknek, akik elmerültek a Szeretet Óceánja szeretetében, az intenzív erőfeszítés 
tévő gyerekeknek, akik mindig erőfeszítést tesznek, hogy egyenlővé váljanak az Atyával, az emelkedett 
lelkeknek, akik a lehetetlent könnyedén lehetővé teszik, a nagyon szerencsés és szerető gyerekeknek, 
akik mindig az Atyával vannak és a társai a szolgálatában, ezen avyak angyali forma avyakt napján 
szeretet, emlékezés és áldások a szívből. Achcha. 
Áldás: Érjetek el teljes sikert az emlékezés mágikus mantrájával és váljatok a siker 

megtestesítőjévé. 
Az Atyára való emlékezés az a mágikus mantra, amivel el tudtok érni bármilyen 
eredményt, amit akartok. Világi értelemben, egy feladat sikeres eredményének elérése 
érdekében egy mantrát kántálnak. Hasonlóképpen, itt is, ha sikert szeretnétek elérni 
bármiben, a módszer, hogy használjátok, az emlékezés nagy mantrája. Ez a mágikus 
mantra egy másodperc alatt mindent átalakít. Tartsátok folyamatosan a tudatosságotokban 
és a siker állandó megtestesítőjévé fogtok válni. Bár nem egy nagydolog emlékezésben 
maradni, az állandó emlékezésben maradás az, amivel el fogjátok érni a teljes sikert. 

Slogen: Az összes kiterjedést egy másodperc alatt elmeríteni annak a lényegében jelenti azt, 
igényelni a végső bizonyítványt. 

  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Fokozzátok a testetlen állapot (ashariri és videhi) gyakorlását. 

Ahogyan könnyedén képesek vagytok levenni a jelmezt, ugyanígy képesnek kell lennetek arra is, hogy 
ugyanolyan könnyedén levessétek a testetek kosztümjét és szükség esetén ugyanolyan könnyedén 
felvegyétek. Erre a gyakorlatra van szükség. Ha a jelmezetek szűk, nem tudjátok könnyen levetni. 
Ugyanígy, ne engedjétek, hogy a testetek kosztümje szűk legyen vagy ragaszkodjatok bármilyen 
szanszkarához. Ehhez maradjatok könnyűek minden helyzetben. Ha könnyűek maradtok, minden 
feladat könnyen elvégezhető lesz. Minél elszakadottabbak maradtok a régi szanszkaráktól, az 
állapototok annál elszakadottabbb lesz, vagyis könnyen testetlenné fogtok válni. 


